
Østbirk Idrætsforening 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 15. august 2013 
 

Deltagere:  

Fra udvalgene: Torben (løb), Helle (gymnastik), Bent (atletik), Søren (web), Kaj (tennis), Else (petanque), Henrik 

(badminton), Birthe (håndbold) – fraværende: fodbold og cykling  

Fra bestyrelsen: Torben B, Torben P, Poul, Emma og Gudrun. Fraværende: Kirsten 

Dagsorden: Behandling: Ansvarlig for 

opfølgning: 

1. Bestyrelsen orienterer Torben orienterede om de udsendte undersøgelser 

om samarbejdet med organisationerne DIF-

undersøgelsen op til kommunalvalget. Der blev 

påpeget fejl, der gør det svært for flerstrengede 

foreninger at udfylde organisationsundersøgelsen, 

hvile er meddelt dem, der gennemfører 

undersøgelsen. DIF-undersøgelsen kan heller ikke 

udfyldes. 

Sport Horsens har spurgt, om vi vil med i 

lodtræningen om at blive medarrangør af 

kræmmermarkedet – Torben har meldt os til. 

Torben spurgte, om der var en afdeling, der ville 

påtage sig arrangementet af træner- lederfesten. 

Mulighed for, at 2 mindre udvalg går sammen. 

Badminton overvejer. 

 

2. OK-aktivitet  Næste arrangement er i november.  

3. Tilbud fra Østbirk 

     Fitnesscenter 

Fitnesscentret har henvendt sig med et tilbud til 

ØIF’s medlemmer. 

1. model: 500 kr. for 4 mdr. sept-dec 

2. model: 1500 kr. for et årsabonnement 

Medlemstallet skal øges med 100, ellers lukker 

centret.  

Efter en del diskussion meldes tilbage at vi 

udsender tilbuddet som et medlemstilbud i 8752 og 

på hjemmesiden, samt at ØIF opkræver 

kontingentet, som betales månedsvis til 

fitnesscentret. Ender det med en lukning, kan ØIF 

refundere det indbetalte til medlemmerne. Desuden 

beder vi fitnesscentret lave flyers til omdeling til de 

aktive. 

 

4. Birkefest Medlemmer i borgerforeningen vil lave en messe 

efter samme model som erhvervsmessen, men med 

temaet hobby og fritid lørdag 14. september i 

Østbirkhallen. Man vil samle revl og krat af 

 



fritidstilbud i Østbirk-området, og vise dem på 

stande i hallen og udendørs. Man har ønsket 

idrætsforeningens tilsagn om at medvirke, hvilket 

formanden har meldt positivt tilbage. De enkelte 

afdelinger bedes gå i tænkeboks med hvordan man 

kan profilere de enkelte aktiviteter. 

Undertitlen på messen er: ”Vi vil så gerne lære dig 

nærmere at kende”, hvorfor messen fortsætter med 

festlig sammenkomst i hallen. 

5. Økonom Intet nyt. Udvalgene kan nu selv tjekke økonomi-

status på conventus. 

 

6. Bordet rundt Tennis: Er i gang med klubmesterskaberne – der er 

flere kampe planlagt end tidligere. Der er indkøbt 

nye ketcher til erstatning for de stjålne. 

Forsikringen dækker tabene. Det overvejes at lade 

børnene får ketcherne med hjem mod et depositum. 

Mød-op-turneringer har været med god tilslutning. 

7 af ØIF-spillerne tager på en uges tennislejr på 

Mallorca i uge 41. 

Petanque: Stabil tilslutning. Deltager i Vestbirk-

aktiviteterne kommende lørdag. Turneringsmæssigt 

ligger ØIF’s fem hold ”midt i”. 8. september 

afvikles klubmesterskaber. Flot ØIF-deltagelse ved 

Landsstævnet. Ulla Skovgaard har kvalificeret sig 

til trible-landsstævne. ØIF er den petanque-klub her 

i området, der har flest medlemmer. 

Badminton: Lidt hektisk omkring betalingen i 

forbindelse med tilmeldingen, men alle er blevet 

registreret. Ser ud til at have lige så mange 

tilmeldinger som sidste år. Hvis nogle tider kan 

samles, så der kan blive en time fri, aftales det 

nærmere med håndbold. Regner med et børnehold 

mere tilmeldt turneringen i år. 

Håndbold: Herrerne er startet og resten starter i uge 

36. Har for første gang alle trænere på plads. Har på 

damesiden kun et seriehold + et motionshold i år. 

Herrerne har tjent 15.500 ved Sølund-festival. I år 

fordeles holdene i turneringerne efter et 

kvalifikationsstævne – Det giver problemer, da 

dette stævne kolliderer med fodboldkampene. 

Ellers er aftalen, at fodbold prioriteres om efteråret, 

indtil sæsonen er færdig. Til foråret bliver det 

omvendt. 

Flere medlemmer i håndboldudvalget, hvilket har 

været positivt. 

Atletik: God sæson med 2 aktiviteter. Idræt om 

dagen har været afviklet i hallen til indendørs 

aktiviteter + 6 gange med udendørs aktiviteter. 

Idrætsmærke-deltagelse som sidste år: 34 – heraf 3 

nye. 

Tirsdag var et hold fra ØIF med i krolf-turnering i 

et Sund-By-arrangement i Horsens. 

 



Web: De sidste afdelinger er ved at være med. De 

første aktiviteter er nu i gang med 2. ”runde”, og 

det ser ud til at fungere. 

SMS-tjenesten er åbnet, det koster 35 øre pr SMS. 

7. Eventuelt Else nævnte problemet med hjertestarter, fordi 

hallen ofte er låst, når petanque spiller. Løsningen: 

slå en vindue ind – det er aftalt med halinspektøren. 

Else gentog opfordringen til at skrive til 8752, 

f.eks. om hvad der betyde noget for den, der vælger 

en aktivitet. Kaj henviste til en tidligere 

undersøgelse, der viste at det er kammeraternes 

valg, der er bestemmende for valget. Derfor er det 

vigtigt at få startet med børnene i børnehaven. 

Det blev påtalt, at Bent Kristensen stadig står i 

telefonbogen som formand for ØIF.  

 

 


